

Многоотраслевой выставочный проект "Техноэкспо 2012"

21.08.2012-23.08.2012, Россия, Саратов, □ Выставочный центр «Софит-Экспо», ул.Чернышевского, 60/62

Журнал "Инфраструктура регионов" по традиции принимает участие в специализированной выставке "Техноэкспо 2012".

Техноэкспо - это широкоотраслевой проект для демонстрации и продвижения современных промышленных технологий и оборудования для большого круга специалистов. В прошедшем году в выставке приняла участие более 80 компаний из различных стран и регионов.

В 2011 году в Индустриальном Форуме приняли участие более 80 компаний из 16 регионов России: Саратовской, Самарской, Новгородской, Нижегородской, Ростовской, Рязанской, Владимирской, Воронежской, Курской, Омской, Ярославской областей, Пермского края, Москвы и Санкт-Петербурга, Республик Татарстан и Коми, а также зарубежья: Республики Беларусь и Швейцарии.